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Malý Újezd  Jelenice Vavřineč 

Číslo 2/2017        čtvrtletník       cena: zdarma          vychází: červen 

Vážení spoluobčané, 

léto se již významně hlásí o slovo a s ním i nové číslo  zpravodaje. Dovolte, abych Vás - jako se již stalo tradicí – v 
úvodních řádcích seznámil s tím, co pro Vás připravujeme v nejbližším období.  

 

Úvodní slovo 

S počátkem letních prázdnin, po ukončení školního roku, započneme se stavbou nového pavilonu základní školy, 
kde by měly nově  vzniknout dvě kmenové učebny, venkovní učebna, třída pro družinu, sociální zázemí včetně 
šaten a jídelny. Samotná stavba budovy  není složitá, ale časově náročná. Jelikož se jedná o projekt podpořený 
dotací  (18,5 mil Kč) z MŠMT, musíme splnit několik podmínek. Jednou z nich je stanovení relativně krátkého 
časového úseku. Termín dokončení stavby  je nalajnován do 31.8.2018……   Věřím, že vše půjde podle plánu a již  
v září 2018 pro naše žáky budou připraveny nové a moderní prostory včetně potřebného zázemí. Nutnou změnou 
by měla projít i školní zahrada, která by měla být obohacena o několik ovocných stromů, záhonků a pohřebiště 
odpadků. V neposlední řadě se nyní snažíme myslet i na ty nejmenší a sehnat peníze na nové hrací prvky pro děti 
z mateřské školy. 
 
Ve výběrovém řízení byl vybrán 
dodavatel na pořízení nového 
hasičského dopravního automobilu 
pro místní dobrovolné hasiče. 
Automobil byl podpořen dotací 
z národních zdrojů od GŘ HZS ČR a to 
částkou  ve výši 450 tis. Kč. Automobil 
bude sloužit nejen k dopravě hasičů 
k místu požáru, ale budeme ho moci využívat i k dopravě místních dětí na hasičské závody. 
  
Letošní významné jubileum  Malého Újezda bychom chtěli oslavit symbolickým vysázením 500 ks dřevin ve všech 
třech částech obce. Nyní pracujeme s architektkou na vhodném umístění a výběru vhodného druhu zeleně. 
Stromy si pak budeme moci vysázet společně za pomoci Vás občanů. Akce se připravuje a je v plánu na měsíc říjen 
z důvodu vhodnějších klimatických podmínek pro výsadbu. O přesném termínu budete s předstihem informováni. 
Snad nám to krásně naváže a před samotným zahájením prací na výstavbě nového pavilónu ZŠ budou dokončeny 
práce na výstavbě třech místních komunikacích, které dostanou poprvé ve své historii pevný povrch. Další opravy 
komunikací připravujeme i na další rok, samozřejmě vše se  bude odvíjet od výše finančních prostředků a napojení 
občanů na inženýrské sítě. Připravujeme spoustu dalších projektů a akcí, ale s těmi se s Vámi podělím zase v 
následujícím čísle zpravodaje. 
 
Dovolte, abych Vám jménem zastupitelstva obce i všech pracovníků obecního úřadu popřál krásné letní dny a 
spoustu pohody a energie načerpané během letních cestovatelských zážitků. 
 

       Jaroslav Peleška 
                                                                                                                                                                      starosta obce 
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Rozkvetlá obec 

 

Příspěvek na výsadbu stromů 
Oznamujeme občanům, že v termínu od června 2017 do září 2018 je možné zažádat na obecním úřadě o 
příspěvek na výsadbu stromů ve výši 2.100,-Kč na nemovitost. K žádosti je třeba vyplnit formulář, který 
je umístěn na webových stránkách. Příspěvek se týká pouze stromů vedených v seznamu. 
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Soutěžní básničky z oslav obce Malý Újezd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Š.Š. 

J.H. 

K.V. 

J.T. 

B.K. 

V.CH. a  A.K. 
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T.J. 



5 
 

Ohlédnutí za oslavami 500.výročí obce Malý Újezd 

 
V sobotu 24. Června 2017 se na pastvách v Malém Újezdě konaly oslavy obce Malý Újezd. Děkujeme všem za 

hojnou účast, a i když nás potrápilo tropické počasí, doufáme, že jste si to všichni užili. Vy kdo jste s námi nebyli, 

udělejte si představu o akci alespoň z fotografií.  
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MŠ Malý Újezd 

 
Již tradičně vyráží mateřská škola – třída Skřítků v červnu na školu v přírodě do Nedamova do penzionu, který se 

jmenuje Černý Mlýn. V okolí penzionu je krásná příroda, kemp s koupáním a u penzionu máme vše, co 

potřebujeme – ohniště, travnaté hřiště s brankami, prolézačky a pergolu, kterou rádi využíváme na jídlo a to co 

nám dělá pobyt nejpříjemnější? Skvělí majitelé penzionu, kteří se o nás moc hezky starají.  

První den jsme se seznámili s okolím a vyrazili jsme na zmrzlinu do Dubé, kde jsme koupili i pohledy, které děti 

večer psaly rodičům. Další dny jsme si naplno užívali her v lese či na hřišti – hledali jsme poklad, stavěli domečky, 

soutěžili ve sběru šišek, procházeli se po lese a učili se chodit po vyznačených trasách. Děti také zvládly menší 

stezku odvahy, kdy musely samy projít temnou cestou v lese.  

Nechybělo ani opékání buřtíků, ke kterému nám přijela zahrát na kytaru paní učitelka Ála se svým manželem a na 

rozloučenou nám pan Veselý (majitel) udělal již tradiční diskotéku. Každý večer si děti své zážitky kreslily do svých 

deníčků, podle kterých můžou doma vyprávět, co vše zažily   

Byl to krásný týden, který nám všem rychle utekl a už teď se těšíme na příští rok   

        Skřítci, paní učitelka Petra a Lenka 

 
 

Kanalizace 

Možné poruchy 

 Hluk v odpadech (pískání ventilů) 

 Hluk v jímce 

 Odsátí odpadů - může docházet u nemovitostí, které nemají odvětrání vyvedené nad střechu nebo zrealizované 

navržené zavzdušnění ( v situaci domovní kanalizační přípojce označen 2 ) 

 V případě poruchy volejte  603 803 446 
 Službu lze využít po celý týden, včetně víkendů a státních svátků 

Obecňáček vydává obec Malý Újezd, Malý Újezd 95, 277 31 Velký Borek, telefon 315 624 168, e-mail: 

obec.mu@malyujezd.cz. Čtvrtletník. Redakční rada: Jaroslav Peleška, korektura Monika Fidlerová. Redakce si 

vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvky krátit, upravovat a neotisknout. Za věcnou správnost příspěvků 

odpovídají jejich autoři. Redakční uzávěrka je vždy dvacátého pátého předchozího měsíce. Náklad 350 ks. Ev. číslo. 
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